
1. 첫째항이 2, 공비가 −3인 등비수열의 일반항 an을 구하면?

① 2 · (−3)n−1 ② −2 · (−3)n−1 ③ (−2) · (−3)n

④ −3n + 4 ⑤ −3n + 2



2. 등비수열 {an}에 대하여 a4a5a6 = 125일 때, a5의 값은?

① 2 ② 5 ③ 8 ④ 16 ⑤ 32



3. 첫째항이 1, 공비가 −3인 항수가 5인 등비수열의 합은?

① 61 ② 122 ③ 244 ④ 361 ⑤ 722



4. 3과 75의 등비중항을 x, 3과 75의 등차중항을 y라 할 때, x + y의
값은?

① 45 ② 48 ③ 49 ④ 50 ⑤ 54



5. 세 수 x− 4, x, x+8이 이 순서로 등비수열을 이룰 때, 실수 x의 값을
구하여라.

답:



6. a1 = 1이고, 공비가 r인 등비수열 {an}에서 m이 짝수일 때, a1 + a3 +
a5 + · · · am−1 = 85, a2 + a4 + a6 + · · · am = 170이다. 이때, r + m의
값을 구하여라.

답:



7. 첫째항이 1이고, 공비가 2인 등비수열에서 처음으로 2000보다 크게
되는 항은 몇 번째 항인가?

① 11항 ② 12항 ③ 13항 ④ 14항 ⑤ 15항



8. 수열 {an}의 첫째항부터 제n항까지의 합 S n 이 S n = 2 · 3n − 1일 때,
a1 + a4의 값은?

① 111 ② 112 ③ 113 ④ 114 ⑤ 115


